
Ce Document est la propriété de de GM Group Tous droits réservés                                 09/03/2021 
GM Group- ZAC du Baconnet - 298 Allée des chênes - 69700 MONTAGNY - Tél : 04 78 56 22 73 - Fax : 04 72 30 09 91 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N° Description 

1 Rail Longueur 3m 

2 Support de rail 

3 Jonction de rail 

4 Angle de Rail 

5 Butée Fixe 

6 Butée Mobile 

7 Chariot Ecorail 

 

Se conformer aux consignes de pose 

NOTICE DE MONTAGE 
Ligne de Vie sur rail (EN795-D) 
ECO-RAIL  

6 

4 

3 

1 
7 

5 

2 



ECO Rail : Interfaces de fixation 
 

Ce Document est la propriété de de GM Group Tous droits réservés                09/03/21 
GM Group- ZAC du Baconnet - 298 Allée des chênes - 69700 MONTAGNY - Tél : 04 78 56 22 73 - Fax : 04 72 30 09 91 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 

Fixation Béton 

1 Scellement* 

2 Interface Béton 

3 Support de rail 

4 Rondelle D12 

5 Ecrou M12 

6 Etiquette de validation 
scellement 

7 Ecrou PAL M12 

 
*Respecter les 
consignes de pose du 
fabricant 

4 

19 

6 

1 3 

2 

4 

3 1 

Fixation Bac Sec 

1 Embase Bac Sec 
Complète 

2 Bac Entraxe 250/333 

3 Vis auto perceuse Tête 
Alu 6.3X38 

4 Format Mousse Bac Sec 

 

Fixation sur Zinc Volige 

1 Embase Zinc Volige 

2 Bascule Complète 

3 Perçage Ø25 

4 Joint Epaulé 

5 Rondelle Acier 

6 Rondelle d’étanchéité 

7 Ecrou H M8 

8 Cache Ecrou M8 PVC 

 

10 

Fixation sur joint debout 

1 Embase Zinc Volige 

2 Jambe de force joint 
debout 

3 Mâchoire pour joint 
debout* 

4 Vis M8X55 Inox 

5 Vis M8X55 Inox 

6 Ecrou H M8 

 

10 

5 

2 

7 

10 

3/16 
8 

1 

2 

4 

3 

5 

7 

6 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

*Respecter les 
consignes de pose du 
fabricant 



ECO Rail Assemblage 
 

Ce Document est la propriété de de GM Group Tous droits réservés                09/03/21 
GM Group- ZAC du Baconnet - 298 Allée des chênes - 69700 MONTAGNY - Tél : 04 78 56 22 73 - Fax : 04 72 30 09 91 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 

Support de rail 

1 Rail 

2 Support de rail 

3 Contre Plaque pour 
support de rail 

4 Rondelle D10 

5 Vis à Gorge M10 ou Vis 
M10X20 Inox (cf p4) 

 

4
+

17 

3 

2 

1 

1 

3 

2 

4 

Jonction de rail 

1 Rail 

2 Usinage Fraisé 
d’extrémité 

3 Vis FHC M8X25 

4 Eclisse de Jonction 

 

Butée Fixe 

1 Rail 

2 Usinages d’extrémité 

3 Butée Fixe 

4 Vis FHC M8X35 

5 Contre-plaque pour 
butée fixe 

 

Butée Mobile 

1 Rail 

2 Usinages d’extrémité 

3 Reperçage Ø10 

4 Contre Plaque Butée 
Mobile 

5 Bouton Rond PVC 

6 Ressort de compression 

7 Vis CHC M8X45 

 

2 

1 

4 

3 

5 

6 

6 

10 

1 

2+3 

7 

6 

4 

5 



ECO Rail Libre Dilatation 
 

Ce Document est la propriété de de GM Group Tous droits réservés                09/03/21 
GM Group- ZAC du Baconnet - 298 Allée des chênes - 69700 MONTAGNY - Tél : 04 78 56 22 73 - Fax : 04 72 30 09 91 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Remplacer vis à 
gorge par vis M 
10X20 Inox  

L>4m à remplacer au milieu 

L<4 remplacer sur 1 des extrémités 


	Version Word RAIL  p1
	Version Word RAIL fixa p2
	Version Word RAIL p3
	Version Word RAIL p4



